

Zbiralniki za e-odpadke

PE TV, 07.10.2016, POROČILA, 18:08

V prejšnjem tednu je Zeos d.o.o. skupaj z Javnimi službami Ptuj lansiral ulične zbiralnike za zbiranje e odpadkov in odpadnih baterij.

NOVINAR: Zabojniki, ki so lansirani pretekli petek v Ceru Gajke na Ptuju pod okriljem projekt Life gospodarjenje z odpadki s sloganom e-cikliraj. Družba Zeos d.o.o. je kot organizator skupaj z lokalnim partnerjem Javne službe Ptuj d.o.o. občini Ptuj predala v uporabo 18 zelenih velikanov ki sprejemajo e odpadke in odpadne baterije. Predaja zabojnikov je del nacionalnega projekta.

EMIL ŠEHIČ: Projekt ima naslov gospodarjenje z e odpadki. To pomeni, da želimo z e odpadki z električno, elektronsko opremo ravnati čim bolj skrbno. Jo zbirati ločeno od ostalih odpadkov in pa seveda tudi obdelovati ločeno. Projekt je vreden 1,8 milijonov evrov. trajal bo od začetka letošnjega leta do konca leta 2020, torej pet letni projekt. Znotraj tega projekta je seveda ena od glavnih aktivnosti postavitve uličnih zbiralnikov za odpadno tehnično, elektronsko opremo na eko otokih. Trenutno smo jih postavili že v Šaleški Dolini, v Zgornji Savinjski dolini, postavili smo jih v Prekmurju, v celjski regiji, v Konicah in pa sedaj v mestni občini Ptuj.

NOVINAR:Vseh skupaj pa bo v letu 2017 postavljenih preko 400 zabojnikov. Ob slavnosti predaji je v.d. direktorja občinske uprave MO Ptuj magister Janez Merc simbolično oddal svoj e odpadek v enega izmed zabojnikov ter ob enem poudaril.

JANEZ MERC: Ja politike je mestne občine je že cel čas znana. To pomeni najprej bo potrebno okrepiti sistem ločenega zbiranja odpadkov. Da dobimo materiale po področjih potem, ko imamo to zadevo pa narediti čim več v koristnega iz teh materialov. To pomeni, na koncu koncev vse oblike predelave in seveda napraviti iz tega na koncu ne samo strošek ampak tudi promet.

NOVINAR: K ločenemu zbiranju odpadkov in posledično eko ozaveščenosti pa težijo tudi v Javnih službah Ptuj.

ALEN HODNIK: Sama neka splošna ozaveščenost o tem, da ne more biti vsakodnevno cilj, da razvrstimo odpadke čim bolj pravilno in da poskušamo okolje čim manj obremenjevati z nepravilnim zbiranjem odpadkov. To je nekaj kar bomo ljudje ponotranjili, da se bomo tega ves čas zavedali. Največja naloga pri teh je pri vseh komunalnih podjetjih, da poskušamo z raznoraznimi akcijami ozaveščanja in izobraževanja ljudi na to pripraviti jaz mislim sicer da je najbolje pričeti z najmlajšimi tako, da tu velja pohvaliti vse vzgojno izobraževalne ustanove od vrtca, šole in tako naprej, da pri tem upravljajo kar pomembno vlogo. Seveda pa ne smemo pa zanemarjati tudi pomena in pa naloge komunalnih podjetij, ki pa so vseeno neposredni stik do vseh občan in občanov.

NOVINAR: Direktor Javnih služb Ptuj pa je ob tem poudaril da je v MO Ptuj opaziti izboljšanje stanja pri ločevanju odpadkov iz leta v leto. Bo pa občanov nova pridobitev nedvomno omogočila še korak naprej k omenjenemu ločevanju.